



图说
TU SHUO

近日,安徽省舒城县南港镇旁梅园的近200亩红梅竞相开放,沁人心脾的花香让游人感受到春天的气息。图为一个小女孩在闻梅花的香味。
■ 新华社

我省将取消 15 项权责事项

物业服务企业一级资质初审在列

星报讯(记者 祝亮) 记者从省有关部门获悉,国务院决定取消40项国务院部门实施的行政许可事项和12项中央指定地方实施的行政许可事项,我省将对取消15项权责事项(其中省级11项、省市县共有2项、市县共有1项、县级1项),涉及政府权责清单的权责事项作相应调整。

省政府要求,公布取消的权责事项,市场已具备自我调节能力的事项改革后,相关部门的管理职能要重点转向制定行业标准规范,加强事中事后监管,惩处违法违规行为,维护市场秩序;由同一部门对相同内容进行重复审批的事项改革后,相关部门在削减重复审批、合并办事环节的同时,将强化保留审批事项的准入把关作用,发挥认证管理的积极作用,落实监管责任,防止出现监管盲区。改革涉及的部门要结合上级主管部门要求制

定完善事中事后监管细则,自2月9日起20个工作日内将适宜公开的向社会公布并加强宣传、确保落实。

我省对应取消15项权责分别为:地质勘查单位资质审批;物业服务企业一级资质初审;经营国际船舶管理业务许可;堤顶、坝顶、戕台兼作公路批准;建设项目水资源论证报告书审批;生产建设项目水土保持设施验收审批;固定狩猎场审批;国家重点保护野生动物或其产品和国际公约限制进出口野生动物或其产品进出口审核;从国外或从外省引进野生动物放生于野外的审核;林区内木材经营与加工审批;电影制片单位设立、变更、终止审批;建立城市社区有线电视系统审批;商用密码产品生产、销售单位初审;外商投资企业使用境外密码产品初审;境外组织和个人在华使用密码产品或者含有密码技术的设备初审。

天气 | TIAN QI

3日夜~4日
我省大部分地区将出现雷暴

预计未来一周我省北部晴雨相间,南部多阴雨天气,其中3日夜~4日全省部分地区大雨,局部暴雨,可能伴有雷暴等强对流天气,降水间歇期我省易出现大雾。4日前我省气温明显升高,3~4日最高气温可达20℃以上。4~5日受冷空气影响,全省平均气温将下降8℃左右,偏北风力增大到3~4级,阵风7级。

具体预报:2日白天,淮北地区和江淮之间北部多云有时阴天;江淮之间南部和江南阴天,部分地区有小雨。夜里,淮北地区和江淮之间北部晴天到多云,江淮之间南部和江南阴天有阵雨或雷雨。3日白天,全省多云到阴天。3日夜到4日,全省阴天有小到中等阵雨或雷雨,部分地区大雨,局部暴雨。

气象专家提醒:3日夜~4日我省大部分地区将出现雷暴,4日全省风力增大,阵风达7级,请注意防范。

■ 张小雅 记者 祝亮

税收 SHUI SHOU

去年收入超12万的合肥市民需自行申报纳税

昨日,记者从合肥市地方税务局涉外分局获悉,2017年度年所得12万元以上个税自行申报已全面铺开。在2017年度个人所得税达到12万元以上,无论年度内是否足额缴纳了个人所得税,纳税义务人须在2018年3月31日前,到主管地方税务机关办理年度12万元自行纳税申报。年所得12万元以上,是指纳税人在一个纳税年度取得的各项所得的合计数额达到12万元,包括工资、薪金所得,个体工商户的生产、经营所得,对企事业单位的承包经营、承租经营所得,劳务报酬所得,稿酬所得,特许权使用费所得,财产租赁所得,财产转让所得,利息、股息、红利所得,偶然所得等。

“我年收入超过12万元,但每个月的个税都由单位代扣代缴,这种情况也需要去自行申报个税吗?”昨日,市民张先生拨通纳税服务热线进行咨询。对此,工作人员解释说,单位代扣代缴申报不等于自行申报。根据规定,年所得12万元以上的纳税人,不论取得的各项所得是否已足额缴纳了个人所得税,均应当在纳税年度终了后,在规定的期限内,向主管税务机关办理纳税申报。工作人员还表示,符合申报条件的纳税人可以采取网络、APP、上门等申报方式,按期办理纳税申报,从以往申报情况看,个别达到申报标准的纳税人由于疏忽,造成了逾期申报,纳税人未按规定期限办理纳税申报和报送纳税资料的,税务机关将依法按有关规定予以处理。
■ 林平平 记者 任金如

交通 | JIAO TONG

合肥绕城高速集贤路收费站获批

日前,省政府对关于设立合宁高速公路集贤路收费站予以批复。这意味着合肥绕城高速公路在金寨路收费站和长江西路收费站间将再添一个上下高速公路的道口。

根据省政府的批复,同意设立合宁高速公路集贤路匝道收费站,站址位于K42+085M处,站名为“集贤路收费站”,由皖通高速公路股份有限公司经营管理。

集贤路收费站自开通之日起收费,收费标准按照省交通运输厅、省物价局《关于调整我省路桥通行费收费标准的通知》(皖交财[2010]391号)及有关规定执行,经营期限按照《省物价局、省交通运输厅关于皖通高速公路股份有限公司经营的合宁高速公路及205国道天长段新线收费期限的批复》(皖价费字[1996]181号)执行,免费范围等按国家有关规定办理。

该收费站开通后,将对高峰时段缓解合肥绕城高速公路金寨路收费站、长江西路收费站车流通行压力起到重要分流作用。
■ 记者 祝亮

就业 | JIU YE

今天,五千个岗位端到省城市民面前

最近想找工作的市民今天可以来合肥市马鞍山路与一环路口看一看,记者了解到,今天(3月2日)9:00~11:00,包河区人社局、望湖街道社保所将举办“2018年望湖街道春风行动现场招聘会”,提供约5000个岗位。据悉,此次招聘会将在马鞍山路与一环路口家乐福广场举办,届时将有近百家用人单位参与现场招聘,涉及建筑、地产、文化、金融、商贸、餐饮等岗位。

■ 胡淳 记者 沈娟娟

教育 | JIAO YU

合肥:残疾学生将享受15年免费教育

《合肥市第二期特殊教育提升计划(2018~2020年)》日前出台。根据《计划》,合肥市将对残疾学生实行从学前教育到高中阶段15年全免费教育,力争到2020年全市残疾儿童少年义务教育入学率达到95%以上,基本建成布局合理、学段衔接、普职融通、医教结合的特殊教育体系。

根据《计划》,合肥市将以县(市)区为单位,逐一核实未入学适龄残疾儿童少年数据;各县(市)区教育局行政部门通过特殊教育学校就读、普通学校就读、儿童福利机构特教班就读、送教上门等多种方式,落实“一人一案”,为残疾儿童少年做好教育安置;对于未能入学的适龄残疾儿童少年,各县(市)区教育、残联等部门主动上门,逐一核实,摸清原因,登记造册,按照“一人一案”的原则制定解决措施;优先采用普通学校随班就读的方式,就近安排适龄残疾儿童少年接受义务教育。

《计划》提出,到2020年,合肥市将基本实现30万人口以上县(市)区都有一所特殊教育学校或普通学校特教班(部),保障残疾儿童少年就近接受特殊教育;对不能到校就读、需要专人护理的适龄残疾儿童少年,采取送教进社区、进儿童福利机构、进康复教育机构、进家庭等方式实施教育;建立完善由县级政府负责,教育、民政、卫生计生、残联等协同落实的送教上门服务机制。
■ 张鸣